

ФАС России оштрафовала ОАО «Уралкалий» более чем на 103 миллиона рублей за нарушение на рынке хлористого калия

03 июня 2010, 17:07

3 июня 2010 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) привлекла ОАО «Уралкалий» к административной ответственности в виде штрафа в размере 103 697 739 рублей.

Ранее, 21 декабря 2009 года ФАС России признала ОАО «Уралкалий» нарушившим пункт 1 части 1 статьи 11 Федерального закона «О защите конкуренции» (совершение согласованных действий, которые могут привести к установлению цен).

Нарушение выразилось в осуществлении ОАО «Уралкалий», ООО «Минерал Трейдинг» и ОАО «Сильвинит» согласованных действий, направленных на возможное увеличение цены хлористого калия для российских производителей сложных минеральных удобрений до уровня 4 750 рублей за тонну со второго полугодия 2009 года.

Признание антимонопольным органом нарушения указанной нормы Федерального закона «О защите конкуренции» является основанием для наложения административного штрафа, предусмотренного статьей 14.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ).

Справка.

В соответствии со статьей 14.32 КоАП РФ за заключение ограничивающего конкуренцию соглашения, осуществление ограничивающих конкуренцию согласованных действий и недопустимых в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации, установлена административная ответственность.